
La comunicazione interumana :
coppia, piccolo gruppo,
organizzazione
Read More
SKU: 5170
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Pettigiani Maria Gabriella, Sica Salvatore
editore: F. Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1985

Product Description
238 p. ; 22 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (5170)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-comunicazione-interumana-coppia-piccolo-gruppo-organizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Citt?? e controllo sociale in Italia
tra 18. e 19. secolo. Atti del
convegno organizzato dalla
rivista "Storia Urbana",
dall'Universit?? di Urbino e
dll'Istituto Universitario di
Architettura di Venezia, Urbino,
25-27 ottobre 1979.
Read More
SKU: 21970
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: D. Bolognesi .. [et al.] ; a cura di Ercole Sori
editore: F. Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1982

Product Description
515 p. : ill. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21970)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/citt-e-controllo-sociale-in-italia-tra-18-e-19-secolo-atti-del-convegno-organizzato-dalla-rivista-storia-urbana-dalluniversit-di-urbino-e-dllistituto-universitario-di-architettura-di-venez/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Storia, cittÃ Â  e territorio
Read More
SKU: 13282
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Bortolotti, Landoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description
239 pagine, 22 cm. brossura, dedica autografa dell'autore al frontespizio brossura Molto buono
(Very Good) (13282)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-citta-a-e-territorio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Biografia e storiografia. A cura
di Alceo Riosa, Fondazione G.
Brodolini
Read More
SKU: 21962
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Renzo De Felice .. [et al.]editore: F. Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
132 p. ; 22 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Ottimo (Fine) (21962)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/biografia-e-storiografia-a-cura-di-alceo-riosa-fondazione-g-brodolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il potere della beneficenza : il
patrimonio delle ex opere pie.
Presentazione di Luciano Gallino
Read More
SKU: 21939
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Piercarlo Grimaldi, Renato Grimaldieditore: F.
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: c1983

Product Description
209 p. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21939)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-potere-della-beneficenza-il-patrimonio-delle-ex-opere-pie-presentazione-di-luciano-gallino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Le esperienze associative in
Italia (1861-1922)
Read More
SKU: 21600
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Saba, Vincenzoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1978

Product Description
153 p. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21600)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-esperienze-associative-in-italia-1861-1922/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Politica locale e politiche
pubbliche : l'esperienza delle
giunte di sinistra
Read More
SKU: 21283
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Martinotti, Guidoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
216 pagine; 22 cm. brossura con abrasioni lievi alla copertina, timbro all'antiporta brossura
Buono (Good) (21283)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/politica-locale-e-politiche-pubbliche-lesperienza-delle-giunte-di-sinistra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Trauma, abuso e perversione:
problemi teorico-clinici nel
trattamento di pazienti
anoressico-bulimiche
Read More
SKU: 13837
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: AA.VV.editore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
174 pagine 23 cm, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13837)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/trauma-abuso-e-perversione-problemi-teorico-clinici-nel-trattamento-di-pazienti-anoressico-bulimiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


La via cecoslovacca : civiltÃ  al
bivio: le proposte di Praga per
un nuovo socialismo
Read More
SKU: 13346
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Colorni, GiorgioRichta, RadovanPescetti, Paolo
editore: F. Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1968

Product Description
270 pagine, 22 cm, brossura con alette, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(13346)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-via-cecoslovacca-civilta-al-bivio-le-proposte-di-praga-per-un-nuovo-socialismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Agricoltura e aziende agrarie
nell'Italia centro-settentrionale
(secoli 16.-19.) : atti del
Convegno di Trento, 4-6 giugno
1981
Read More
SKU: 21624
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Universit?? degli studi di Trentoeditore: F.
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
724 p. : ill. ; 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21624)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/agricoltura-e-aziende-agrarie-nellitalia-centro-settentrionale-secoli-16-19-atti-del-convegno-di-trento-4-6-giugno-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Comunicare per apprendere :
dall'impresa-organizzazione
all'impresa-comunicazione
Read More
SKU: 16553
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Amietta, Pier Luigieditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
155 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita, un'alone lieve alla copertina brossura Buono
(Good) (16553)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/comunicare-per-apprendere-dallimpresa-organizzazione-allimpresa-comunicazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Il controllo dell'economia nel
breve periodo : rapporto del
gruppo di studio sui problemi di
analisi economica e di politica
economica a breve termine
Read More
SKU: 16034
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Izzo, Lucioeditore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
192 pagine; 22 cm. brossura, etichetta di biblioteca al dorso e timbro al frontespizio, copia
dismessa, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (16034)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-controllo-delleconomia-nel-breve-periodo-rapporto-del-gruppo-di-studio-sui-problemi-di-analisi-economica-e-di-politica-economica-a-breve-termine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

